
"h conzá lez Hermos¡llo 64
CP 47120 J a lostot¡tlá n, J a lisco
T ó3I 746 4500

JALOSTOTITLÁN
COBIERNO MUNICIPAL
CONSfAUYENDO EL FUTUAO
2021 . 2024

Jalostotitlán, Jal. 22 de nov¡embre del 2021
Asunto: Relac¡ón de Actlvldades

Dirección de Desarrollo social

[ic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la un¡dad de Transparenc¡a

Presente

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éx¡to en sus funciones,
aprovecho la ocas¡ón para hacer de su conoc¡m¡ento las actividades realizadas en mi dirección
dur¿nte el mes de octubre del año en curso, las cuales de describen a cont¡nuac¡ón:

El día 11 de octubre se tuvo la reunión junto con la dirección de Promoción
Económica con la representante de "ROTOPLAS, la Sr¿. Ana María Pérez Orozco,
donde se acordó la colaboración de ambas instituciones para llevar a cabo el
Progr¿ma de T¡nacos Municipal.

El 15 de octubre nos reunimos con representántes de la Asociación "Sar¡" Salud
Renal Integral; en est¿ reunión part¡c¡pamos junto con DIF Munic¡pal con loa
finalidad de poder apoyar de manera más ¡ntegral a la ciudadanía que padece
alguna enfermedad crónica-

El 22 de octubre se realizó la reun¡ón con Fundación Jalisco y la dirección de
Promoción económica.

El día 25 de octubre, part¡c¡pamos en la Reunión de la Comisión de Adquisiciones,
donde se aprobaron 14 solic¡tudes dc apoyos, entre apoyos para hcmodiálisis,
cirugías, gastos funerarios y apoyo para centros de rehabilitac¡ón.
Durante todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se real¡zaron estudios
soc¡oeconómicos, rec¡bimos nÉdicámentos, se reali¿aron v¡s¡tas, dom¡c¡liarias etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes

Atentamenté

C. Mariano Solor¿a Gómez
Director de Desanollo Social
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JALOSTOT¡TLÁN
GOBIERNO MUNICIPAL
CONSfFUYENDO EL FU¡URO
20¡, - 2024

Conzález Hermosillo 64
CP 47120 Ja lostotitlán, f, a lisco
T 4tt ,46 4500

ialostot¡tlán,.,al a 21 de diciembre 2021
Asunto: Relación de Actividades

o

oo
@l

Ej
oq
c
!:
o

o

;
3i

Io
u
E,
T
oc
o
o
o(,

L¡c. Aldo Alberto Ramí!.ez Goniález
Titular de la Unidad de Transparencia
Presente

Por med¡o de la presente le envío un cord¡al saludo deseándole éxito
funciones, aprovecho !a ocas!ón para hacer de su conocim¡ento ¡as actividades que
el mes de ¡oviembre del año en curso, las cuales se describen a continuación:

03 Noviembre Convoque a una junta a las 11:00 para hacer !a comisión de
Soc¡al

05 Nov¡embre Capacitación Recrea 2" etapa
11 Nov¡embre Junta de Cabildo 8:00 am.

12 Noviembre Junta para convocar Ia 1'
15 Novi¿:nbre A.s;sti a ia prirnera

ATENTA

C. ¡,4ARIA DE LA

REGJDORA DE

a

e rie pacto

Ética

]¡¡rll¡¡¡
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Jalostotitlán, Jal. 7 de enero del 2022 
Asunto: Relación de Actividades 

Dirección de Desarrollo social  
 
Lic. Aldo Alberto Ramírez González 
Titular de la unidad de Transparencia 
Presente 
 

 

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en 
sus funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las 
actividades realizadas en mi dirección durante el mes de diciembre del 2021, 
las cuales se describen a continuación: 

• A partir del día 6 hasta el día 30 de diciembre con excepción de los fines 
de semana se armaron 2, 192 paquetes de la 2° etapa del programa  
“Recrea, educando para la vida” de los cuales entregamos 1,930 a niños 
que estudian preescolar, primaria y secundaria de las escuelas públicas 
del municipio. 

• 3 de diciembre se asistió a la reunión de la Comisión de Cultura y a la 
Comisión de educación. 

• 8 de diciembre se asistió a la reunión de la Comisión de Giros 
Restringidos. 

• 14 de diciembre se realizó una visita a Teocaltitán de Guadalupe 
apoyando al DIF en la brigada invernal. 

• 17 de diciembre se apoyo en la posada en San Gaspar de los Reyes. 
• 20 de diciembre se apoyo en la posada en el Rancho Potrerillo. 
• 21 de diciembre se apoyo en la Posada del DIF en la villa Navideña. 
• 22 de diciembre por la mañana se realizó una reunión virtual con la 

Congregación Mariana Trinitaria, donde se presentaron los 
funcionarios del ayuntamiento con la encargada y también la 
congregación informo de los diferentes apoyos que brinda. Por la tarde 
asistimos al rancho El Mayoral a llevar cobijas, regalos para los niños y 
juguetes. 
 

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes. 
 

A t e n t a m e n t e 
 

C. Mariano Solorza Gómez 
Director de Desarrollo Social 

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Jalostotitlán, Jal. 7 de enero del 2022 
Asunto: Relación de Actividades 

Dirección de Desarrollo social  
 
Lic. Aldo Alberto Ramírez González 
Titular de la unidad de Transparencia 
Presente 
 

 

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en 
sus funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las 
actividades realizadas en mi dirección durante el mes de diciembre del 2021, 
las cuales se describen a continuación: 

• A partir del día 6 hasta el día 30 de diciembre con excepción de los fines 
de semana se armaron 2, 192 paquetes de la 2° etapa del programa  
“Recrea, educando para la vida” de los cuales entregamos 1,930 a niños 
que estudian preescolar, primaria y secundaria de las escuelas públicas 
del municipio. 

• 3 de diciembre se asistió a la reunión de la Comisión de Cultura y a la 
Comisión de educación. 

• 8 de diciembre se asistió a la reunión de la Comisión de Giros 
Restringidos. 

• 14 de diciembre se realizó una visita a Teocaltitán de Guadalupe 
apoyando al DIF en la brigada invernal. 

• 17 de diciembre se apoyo en la posada en San Gaspar de los Reyes. 
• 20 de diciembre se apoyo en la posada en el Rancho Potrerillo. 
• 21 de diciembre se apoyo en la Posada del DIF en la villa Navideña. 
• 22 de diciembre por la mañana se realizó una reunión virtual con la 

Congregación Mariana Trinitaria, donde se presentaron los 
funcionarios del ayuntamiento con la encargada y también la 
congregación informo de los diferentes apoyos que brinda. Por la tarde 
asistimos al rancho El Mayoral a llevar cobijas, regalos para los niños y 
juguetes. 
 



 

 

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes. 
 

A t e n t a m e n t e 
 

C. María de la Asunción González Reynoso 
Regidora de Desarrollo Social 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Jalostotitlán, Jal. 1 de febrero del 2022 
Asunto: Relación de Actividades 

 realizadas en el mes de enero en la 
Dirección de Desarrollo social  

 
Lic. Aldo Alberto Ramírez González 
Titular de la unidad de Transparencia 
Presente 

 

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en 
sus funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las 
actividades realizadas en mi dirección durante el mes de enero del 2022, las 
cuales se describen a continuación: 

• Del 3 al 7 de enero se realizó la recepción de documentos y llenado de 
estudios socioeconómicos de personas con problemas auditivos los 
cuales fueron enviados a la Subsecretaria para el Desarrollo y 
Vinculación con Organizaciones de la Sociedad Civil. 

• El 17 de enero se participó en la reunión del Comité Ética. 
• El 20 de enero se entregaron en colaboración con la Dirección de 

Promoción Económica se entregaron 100 paquetes del Programa en 
beneficio de las Familias Mexicanas. 

• El día 25 se entregaron 11 cajas de medicamento (eritroproyectina) a 
personas de escasos recursos que padecen insuficiencia renal.  

También éste mismo día se llevó a cabo la reunión con el Gerente 
Estatal de LICONSA el C. José Guadalupe Rocha Esparza, donde se 
abordó el tema de los Centros de Acopio; en esta reunión también 
estuvo presente el C. Roberto Reynoso, regidor de Desarrollo Rural y 
personal de la dirección de Promoción Económica. 

• El 27 de enero se participó en la reunión de PROVIDA, en casa de la 
cultura. 

• Durante las semanas del día 10 al 14 y del 17 al 21 se hizo el llenado de 
las papeletas para la comprobación del Programa Recrea. 

•  En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios 
socioeconómicos, recibimos medicamentos, etc. 
 

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes. 
 
 

A t e n t a m e n t e 
 
 
 



 

 

C. Mariano Solorza Gómez 
Director de Desarrollo Social 

 
 
 

Jalostotitlán, Jal. 1 de febrero del 2022 
Asunto: Relación de Actividades 

 realizadas en el mes de enero en la 
Dirección de Desarrollo social  

 
Lic. Aldo Alberto Ramírez González 
Titular de la unidad de Transparencia 
Presente 
 

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en 
sus funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las 
actividades realizadas en mi dirección durante el mes de enero del 2022, las 
cuales se describen a continuación: 

• El 3 de enero se participó en la reunión de adquisiciones. 
• Del 3 al 7 de enero se realizó la recepción de documentos y llenado de 

estudios socioeconómicos de personas con problemas auditivos los 
cuales fueron enviados a la Subsecretaria para el Desarrollo y 
Vinculación con Organizaciones de la Sociedad Civil. 

• El día 13 se estuvo presente en la reunión del Comité Municipal de 
Prevención del Suicidio 

• El 17 de enero se participó en la reunión del Comité Ética. 
• El 20 de enero se entregaron en colaboración con la Dirección de 

Promoción Económica se entregaron 100 paquetes del Programa en 
beneficio de las Familias Mexicanas. 

• El 24 se participó en la reunión de la Comisión de Educación 
• El día 25 se entregaron 11 cajas de medicamento (eritroproyectina) a 

personas de escasos recursos que padecen insuficiencia renal.  

También éste mismo día se llevó a cabo la reunión con el Gerente 
Estatal de LICONSA el C. José Guadalupe Rocha Esparza, donde se 
abordó el tema de los Centros de Acopio; en esta reunión también 
estuvo presente el C. Roberto Reynoso, regidor de Desarrollo Rural y 
personal de la dirección de Promoción Económica. 

• El 27 de enero se participó en la reunión de PROVIDA, en casa de la 
cultura. 

• Durante las semanas del día 10 al 14 y del 17 al 21 se hizo el llenado de 
las papeletas para la comprobación del Programa Recrea. 

• 31 de enero se participo en la reunión de la comisión de Giros 
Restringidos. 



 

 

•  En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios 
socioeconómicos, recibimos medicamentos, etc. 
 
 

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes. 
 

A t e n t a m e n t e 
 

C. María de la Asunción González Reynoso 
Regidora de Desarrollo Social 

 
 
 



Jalostotitlán, Jal. 9 de marzo del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de febrero en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de febrero del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● Del 1 de febrero comité prevención suicidio 8:30 am
● Junta de Provida a las 12:00 am y comisión de ética
● 10 de febrero junta Provida a alas 12:00
● 15 de febrero primera revisión de comprobación de recrea Guadalajara11:30
● 16 de febrero comisión cultural 8:00
● 21 de febrero junta comisión giros restringuido1:30 pm
● 25 de febrero apoyo al área de promoción económica en la entrega de paquetes

subsidiados.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, y venta de solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e

C. Mariano Solorza Gómez
Director de Desarrollo Social



Jalostotitlán, Jal. 9 de marzo del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de febrero en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de febrero del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● Del 1 de febrero comité prevención suicidio 8:30 am
● Junta de Provida a las 12:00 am y comisión de ética
● 10 de febrero junta Provida a alas 12:00
● 15 de febrero primera revisión de comprobación de recrea Guadalajara 11:30
● 16 de febrero comisión cultural 8:00
● 17 de febrero sesión de cabildo
● 21 de febrero junta comisión giros restringido 1:30 pm
● 25 de febrero apoyo al área de promoción económica en la entrega de paquetes

subsidiados.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, y venta de solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e

C. María de la Asunción González Reynoso
Regidora de Desarrollo Social





Jalostotitlán, Jal. 6 de abril del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de marzo en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de marzo del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 4 de marzo se participó en la Reunión de ética.
● Marzo 10, se realizó la Comprobación al 100% del Programa Recrea

2021 segunda etapa, en las bodegas de la Secretaria del Sistema de
Asistencia Social, en la ciudad de Guadalajara.

● 11 de marzo participamos en la Capacitación para realizar la validación
de Programa “Mujeres líderes del Hogar”, en la ciudad de Guadalajara.

● Marzo 14, entrega de citas del INE para el trámite de la credencial, y se
participó en la reunión del Sistema Anticorrupción del Municipio y
Transparencia.

● 16 de marzo, Reunión con la Comisión de Adquisiciones; también se
participó en la reunión con las empresas encargadas de la elaboración
de los Uniformes y Zapatos para la entrega del programa Recrea 1°
Etapa.

● 18 de marzo, entrega de medicamento “Eritroproyectína” a personas
con insuficiencia renal.

● 22 de marzo capacitación para la elaboración del Programa Operativo
Anual. Y se brindó apoyo en el evento del día Mundial del Agua.

● 24 de marzo se realizó la entrega de apoyos de asistencia social a
personas de escasos recursos.

● 29 de marzo visita a los locatarios del Mercado Municipal y también a
los tianguistas.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, y venta de
solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e



C. Mariano Solorza Gómez
Director de Desarrollo Social

Jalostotitlán, Jal. 6 de abril del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de marzo en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de marzo del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 4 de marzo se participó en la Reunión de ética.
● Marzo 10, se realizó la Comprobación al 100% del Programa Recrea

2021 segunda etapa, en las bodegas de la Secretaria del Sistema de
Asistencia Social, en la ciudad de Guadalajara.

● 11 de marzo participamos en la Capacitación para realizar la validación
de Programa “Mujeres líderes del Hogar”, en la ciudad de Guadalajara.

● Marzo 14, entrega de citas del INE para el trámite de la credencial, y se
participó en la reunión del Sistema Anticorrupción del Municipio y
Transparencia.

● 16 de marzo, Reunión con la Comisión de Adquisiciones; también se
participó en la reunión con las empresas encargadas de la elaboración
de los Uniformes y Zapatos para la entrega del programa Recrea 1°
Etapa.

● Marzo 17, sesión de Cabildo
● 18 de marzo, entrega de medicamento “Eritroproyectína” a personas

con insuficiencia renal.  Reunión de la Comisión de Salud
● 22 de marzo capacitación para la elaboración del Programa Operativo

Anual. Y se brindó apoyo en el evento del día Mundial del Agua.
● 24 de marzo se realizó la entrega de apoyos de asistencia social a

personas de escasos recursos.
● 25 de marzo reunión de la comisión de turismo.
● 28 de marzo reunión de Giros Restringidos
● 29 de marzo visita a los locatarios del Mercado Municipal y también a

los tianguistas.



En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, y venta de
solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e

C. María de la Asunción Reynoso González
Regidora de Desarrollo Social











Jalostotitlán, Jal. 6 de mayo del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de abril en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de abril del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 5 de abril se participó en la Reunión para la Prevención del Suicidio.
● Abril 6, se realizó una reunión con los tianguistas para la elección de la

nueva delegada.
● 7 de abril se efectuó una reunión para trabajar en colaboración con el

representante de Pinturas “Prisa”. También se participó en la sesión
ordinaria de cabildo.

● El día 12, se participó en la reunión de la Comisión de Ética.
● 13 de abril se participó en la reunión de la Comisión de Adquisiciones,

donde se presentaron varias solicitudes de apoyo.
● 19 de abril, se participó en la reunión de la comisión de “Giros

restringidos”.
● 21 de abril, se participó en la sesión ordinaria de Cabildo.
● 26 de abril, se participó junto con la dirección de Promoción

Económica en la reunión informativa de FOJAL, donde se les dio a
conocer todos los requisitos para poder acceder a los créditos que
maneja ésta institución.

● 27 de abril, se participó en la reunión de la Comisión de Educación.
● 28 de abril, se entregaron 30 despensas en la delegación de

Teocaltitán de Guadalupe y se donó un Solar para ser rifado entre la
población de esta delegación.

● 29 de abril, se donaron 72 despensas, un solar y juguetes: 26
despensas y el solar a una señora adulto mayor en la delegación de
San Gaspar de los Reyes, 16 despensas en la delegación de San Nicolás
de las Flores, 15 despensas en el Rancho Mitic y 15 despensas en el
Rancho Santa Isabel.



Cabe mencionar que las despensas, los solares y juguetes fueron
adquiridos con recurso que se recabo con la venta de bazar que
realizó la dirección de Dirección de Desarrollo Social.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de
impermeabilizante y solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e
C. María de la Asunción Reynoso González

Regidora de Desarrollo Social

ENTREGA DE DESPENSAS, SOLARES Y JUGUETES EN LAS
DELEGACIONES Y RANCERIAS

TEOCALTITAN DE GUADALUPE



SAN GASPAR DE LOS REYES

SAN NICOLAS DE LAS FLORES



RANCHO SANTA ISABEL



Jalostotitlán, Jal. 31 de mayo del
2022

Asunto: Relación de Actividades
realizadas en el mes de mayo en la

Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de mayo del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 3 de mayo se participó en la reunión con DIF para la logística del
evento del Día del niño, madre y padre.

● El día 4 de mayo, en la ciudad de Guadalajara se realizó la entrega de
aparatos auditivos a beneficiarios del municipio. Cabe mencionar que
este apoyo se logró mediante la asociación “Ayúdalos a Escuchar”

● El 6 de mayo, la dependencia de desarrollo Social apoyo en el evento
del Día del Niño, Madre y Papa.

● Mayo 7, se brindó apoyo en el “Festival Taurino”, donde se recabaron
fondos para los apoyos de Asistencia social que brinda ésta dirección.

● El día 9 de mayo, se participó en la reunión de la Comisión de Ética. Y
también en la sesión de cabildo.

● 11 de mayo se participó en la reunión de la Comisión de Adquisiciones,
donde se presentaron varias solicitudes de apoyo.

● Mayo 13, se llevó acabo la validación de los Programas “Mujeres líderes
del Hogar y Jalisco Incluyente” en la ciudad de Guadalajara.

● 16 de mayo, se participó en la capacitación del Programa “Recrea” en
ciudad de Guadalajara.

● El día 18 de mayo, recibimos en donación 57 cajas con bolsas para
diálisis del Sr. Tranquilino Ángel de Alba.

● 19 de Mayo, se participó en la sesión ordinaria de Cabildo.
● Mayo 20, se participó en la reunión de la comisión de “Giros

restringidos”.
● 23 de mayo, se entregaron de 7 paquetes en conjunto con la dirección

de Promoción económica.
● 24 de mayo se entregaron 5 despensas en el rancho “El  Mayoral”.
● Mayo de 27, se entregaron 14 cajas de las que nos donaron para

diálisis.



En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de
impermeabilizante y solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.
A t e n t a m e n t e

C. María de la Asunción Reynoso González
Regidora de Desarrollo Social

ENTREGA DE APARTOS AUDITIVOS



DONACIÓN DE CAJAS DE BOLSAS PARA DIALISIS POR EL SR. TRANQUILINIO
ANGEL DE ALBA

SE DONARON 14 CAJAS A PACIENTE DE INSUFICIENCIA RENAL



ENTREGA DE DESPENSAS EN EL RANCHO” EL MAYORAL “





Jalostotitlán, Jal.  7 de julio del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de junio en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de junio del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 2 de junio se brindó apoyo en el festejo del día de la familia en el
rancho “Potrerillos”

● El día 8 de junio se participó en la reunión de la Comisión de
Adquisiciones, donde se presentaron varias solicitudes de apoyo.

● Junio 14, se entregaron medicamento 18 vacunas de Eritroproyectina a
pacientes de insuficiencia renal.

● Junio 15, se realizó una vista en conjunto con autoridades de la
Preparatoria Regional de Jalostotitlán, y la radiodifusora La Única al
Asilo “San Vicente de Paul” donde se entregó lo que se recabo en el
evento de la lucha libre (alimentos).
A partir del 20 de junio estamos trabajando en la elaboración de
paquetes del programa Recrea.

● Junio 21, se participó en la reunión de las comisiones de cultura y
educación.

● Junio 22, se participó en la reunión de la comisión de Giros
Restringidos.

● 23 de junio, se participó en la reunión de cabildo y en la reunión de
Prevención del Suicido; también se entregaron las citas para el trámite
de la credencial del INE.

● 24 de junio se entregaron 15 cajas de las que nos donaron para diálisis.
● Junio 27, se realizó la reunión con los supervisores de zonas escolares

para organizar la logística de la 1era. entrega del programa Recrea.
También este mismo día se participó en la reunión que convoco el
Consejo Estatal de Derechos Humanos, donde se nos informó de las
actividades que realizado el consejo.



En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de
impermeabilizante y solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.
A t e n t a m e n t e

C. María de la Asunción Reynoso González
Regidora de Desarrollo Social

VISITA AL “ASILO SAN VICENTE DE PAUL”

REUNION DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS



PANCIENTE DE HEMODILIASIS
APOYADA CON MEDICAMENTO        ELABORACION DE PAQUETES DE
RECREA

FESTIVAL DEL DIA DE LA FAMILIA EN EL RANCHO POTRERILLOS
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Jalostotitlán, Jal.  8 de agosto del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de julio en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de julio del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 6 de julio se llevó acabo el Acto Protocolario de entrega del “Programa
Recrea, educando para la Vida”, en el preescolar Mariano Azuela Turno
Matutino.

● El día 6 de junio se participó en la reunión de la Comisión de
Adquisiciones, donde se presentaron varias solicitudes de apoyo.

● Julio 7, se participó en la reunión de cabildo.

● 8 y 23 de julio, se entregaron las citas para el trámite de la credencial
del INE.

● Julio 20, se participó en la reunión de la Comisión de Giros
Restringidos.

● 21 de julio, se participó en la reunión de cabildo.

● 26 de julio, participamos en la Comisión de Educación y Cultura.

Seguimos trabajando en la elaboración y entrega de paquetes del
programa Recrea.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de
impermeabilizante, pintura y solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.



A t e n t a m e n t e
C. María de la Asunción Reynoso González

Regidora de Desarrollo Social

Tipografía: Montserrat
Color RGB: R-221 G-0 B-65





Jalostotitlán, Jal.  9 de septiembre del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de agosto en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la Unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de agosto del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● El día 2 de agosto se participó en la entrega de reconocimientos al
Equipo de Escaramuzas “Arenitas Fundadoras”.

● El día 3 de agosto se participó en la reunión de la Comisión de
Adquisiciones, donde se presentaron varias solicitudes de apoyo.

● El día 5 de agosto se participó en la Convivencia de loa Hijos Asuntes
que organiza nuestra Parroquia de la Asunción a los Ausentes.

● 9 de agosto se participó en la sesión de cabildo.

● 17 de agosto se participó en la reunión de la Comisión de Giros
Restringidos.

● 19 de agosto se participó en la sesión de Cabildo

● 22 de agosto, se entregaron las citas para el trámite de la credencial
del INE.

● 26 de agosto, se formó el Comité de Contraloría de Social del
Programa Recrea, educando para la Vida, Apoyo de Mochilas, Útiles,
Uniformes y Zapato Escolar.



● El día 31 de agosto se participó en la reunión de la Comisión de
Adquisiciones, donde se presentaron varias solicitudes de apoyo.

Seguimos trabajando en la elaboración y entrega de paquetes del
programa Recrea.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de pintura,
impermeabilizante y solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e
C. María de la Asunción González Reynoso

Regidora de Desarrollo Social

Entrega de apoyos de Asistencia Social

Citas del INE



● Contraloría Social del Programa “Recrea, Educando para la vida
apoyo de mochilas, útiles, uniformes y zapato escolar”.

Entrega de paquetes del Programa “Recrea, Educando para la vida
apoyo de mochilas, útiles, uniformes y zapato escolar”.







Jalostotitlán, Jal.  13 de octubre del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de septiembre en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de septiembre del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● 5 de septiembre se entregó mobiliario (butacas) en la escuela
Benito Juárez, en el rancho Las Tortugas.

● 12 de septiembre se participó en la reunión de la comisión de
Comunicación y en la de Educación y Cultura.

● 15 de septiembre sesión de cabildo.
● 27 de septiembre se entregó en Donación un solar a la Asociación

“Niños Sordos”, de San Julián, Jal.  En agradecimiento a su apoyo
en la adquisición de los aparatos auditivos.

Seguimos trabajando en la elaboración y entrega de paquetes del
programa Recrea, así como en la elaboración de la comprobación de
éste.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de pintura,
impermeabilizante y solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

A t e n t a m e n t e
C. María de la Asunción González Reynoso

Regidora de Desarrollo Social



ENTREGA DE SOLAR EN DONACIÓN A LA ASOCIACIÓN “NIÑOS SORDOS”,

Entrega del Programa “Recrea, Educando para la vida apoyo de
mochilas, útiles, uniformes y zapato escolar”.



VENTA DE SOLARES







Jalostotitlán, Jal.  30 de noviembre del 2022
Asunto: Relación de Actividades

realizadas en el mes de noviembre en la
Dirección de Desarrollo social

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la unidad de Transparencia
Presente.

Por medio de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus
funciones, aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las actividades
realizadas en mi dirección durante el mes de noviembre del 2022, las cuales se
describen a continuación:

● Día 2: Visita del gobernador a la Delegación de Teocaltitán de Guadalupe
se convocó a los beneficiarios de los programas “Jalisco te reconoce, y
Mujeres Líderes del Hogar”.

● Día 3: Sesión de Cabildo.

● Día 7: Comisión de Gobernación

● Día 9: Junta de la Comisión de Adquisiciones, se presentaron varios casos
de solicitudes de apoyos.

● Día 17: Sesión de Cabildo.

● Día 23: Entrega de la comprobación en físico (documentos) del Programa
“Recrea, Educando para la vida”.

● Día 29: Junta de COPLADEMUN en la mesa de Salud.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, continuamos con la
venta pintura, impermeabilizante, lámparas y focos ahorradores; y también
solares, etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes

C. María de la Asunción González Reynoso
Regidora de Desarrollo Social
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Jalostotitlán, Jal. 5 de enero de¡ 2023
Asunto: Relación de Act¡vidadés

realizadas en el mes de octubrr en la
D¡recc¡ón de Desarrollo Social

Lic. Aldo Alberto Ramlrez González
T¡tular de la Un¡dad de Transparencia
Presente:

Por med¡o de la presente le envió un cordial saludo deseándole éxito en sus funciones,
aprovechando la ocasión para hacer de su conoc¡mionto las adividades real¡zadas en mi dirección
durante el mes de d¡ciembre 2022

o 1 de diciembré cab¡ldo
o 6 de diciembre comisión de gobemación
o 6 de diciembre entrega de juguetes y bolos a los ranchos Santa Martha y el Mayoral
. 7 de diciembre junta comisión de giros restringidos
. 15 de d¡c¡embre cabildo
. 20 de diciembre posada navideña en el parque la Alameda
o 26 de diciembre entrega de programa recrea

En todo el mes br¡ndamos atención e la ciudadanía, se real¡zaron estudios
socioeconómicos, recib¡mos y entregamos medicamentos, la vente de pintura, impermeab¡l¡zante y
solares etc.

Agradezc, la atenc¡ón a la presente, quedando a sus órdenes.
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GOBIERNO MUX¡CIPAL
CONSÍTUYENOO EL FUfUÉO
aozl - 2024

Jalostoütlán, Jal. 1 de abril del 2023
Asunto: Relación de Actiüdades

realizada3 en el mes de enero eñ ¡a
O¡rección de Desarrollo Social

Lic. Aldo Albérto Ramírez González
T¡tular de Unidad de Transparenc¡a
Presente:

Por medio de la presente le envió un cord¡al saludo deseándole éxito en sus funciones,
aprovechando la oces¡ón pare hacer de su conocimiento las aciividades realizadas en mi d¡rección
dufañte et m€6 d9 ma¡zo 2e,23

. I de mazo Cabildo.
o 15 de mar¿o Com¡sión de Adquisiciones.
o 17 de marzo Junta directores y Reg¡dores
¡ 29 de marzo Comisión de Restringidos.
¡ 30 de marzo Cabildo.
. 31 de mazo junta con Presidente.

En todo el mes brindamos atenc¡ón a la c¡udadanía, se reel¡zaron estudios
socio€conómicos, recibimos y entregamos m€dicamentos, la venta de p¡ntura, imp€meab¡lizant€ y
solares etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

"2023, Año del Bicentenario del Nefi

a

Maria

Res¡dor+4igtC¡Éá'
..rSOglAt-
So-ci¡l

y Soberano de Jalisco"



"8"
,al-os orrrl^x
OOBIEPXO MUXICIPAL

Jalostotitlan, Jal. 5 de julio del 2023
Asunto: Refaclón de Activ¡dades

real¡zadas en el mes de junio en la
Dirección de Desarrollo soc¡al

tk. Aldo Alberto Ramlrez González

Tltular de la Un¡dad de Transparencla

Presente

Por medlo de la presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus funciones,
aprovecho la ocasión para hacer de su conocimiento las act¡v¡dades realizadas en m¡ dirección
dur¿nte el mes de jun¡o del 2023, las cuales se describen a continuación:

1 de junio reunión de cabildo

7 de jun¡o se partic¡pó en la comisión de Adquis¡c¡ones; donde se presentaron varias
solicitudes de apoyo.

12 de jun¡o se participó en la reunión de gobernación.

12 de jun¡o se part¡c¡pó en la reunión de "Ética"

19 de jun¡o se participó en la reunión "Gobernación".

21 de jun¡o se participó en la reunión de la com¡sión de "Giros Restr¡ng¡dos"

27 de junio se llevó a cabo la entrega a beneficiarios de 30 lentes para vista cansada.

En todo el mes br¡ndamos atenc¡ón a la ciudadanía, se real¡zaron estudios socioeconóm¡co§,
rec¡b¡mos y entregamos med¡camentos, continuamos con la venta p¡ntura, ¡mpermeab¡lizante,
lámparas y focos ahorradores; y también solares, etc.

Agrddezco la atenc¡ón a la presente, quedando a sus órdenes
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Jalostotitlán, Jal. 2 de octubre d€l 2023
AEunto: Relación de Actiüdades

raal¡zada3 en el rÉs de s€pliembre en la
D¡rEcción de Desarrollo Social

Lic. Aldo Albérto Ramlrez González
Titular de la Unidad de Tran3par6ncia
Prosente:

Por med¡o de la presente le envió un cordial saludo deseándole éx¡to en sus func¡ones,
aprovechando la ocas¡ón para hacer de su conocimiento las adividades realizadas en m¡ direcc¡ón
durante el mes de s€pt¡embre 2023

. 13 de septiembre lzar bandera. Comisión de Adqu¡sic¡ones. lnforme de Gob¡emo

. 15 de septiembré Grito de lndependenc¡a.

. 21 de sepliembre se§ón de Cabildo.

. 26 de septiembre ses¡ón de Cabildo.

. 27 de sept¡embre Giros restringidos.

En todo el mes br¡ndamos ¡l8nción a la ciudadanÍa, se realizaron esludios socioeconóm¡cos,
rec¡bimos y entregamos m6d¡camonlos, la veria de pintura, impemeabilizañte y solare,s etc.

Agradezco la alenc¡ón a la présente, quedando a sus órdenes.

"2023, Año del Bicentenario del Nacimiento d6l Estado Libre y Soberano de Jalisco,,

Atentamente

Maria de la Reynoso
Reg¡dora de Desarrollo Social
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JalostoüUáñ, Já|. 5 de diciembre del m23
Asunto: Re¡ación de Actividades

r€alizadas én el mes de noviembre en la
Dir€cc¡ón de Desarrollo Social

Lic. Aldo Alberto Ramfrez González
Titular de la Unidad de Transparencia
Prosente:

Por medio de Ia presente le envió un cordial saludo deseándole éxito en sus funciones,
aprovechando la ocasión para hacer de su conocimienlo las actividades realizadas en mi dir€cción
durante el mes de marzo 2023

o 06 de noviembre entrega d6 aparatos aud¡tivos.
. 08 de noviembre comisión de adquis¡ciones
o 08 de noviembre Cabildo
o 09 de noviembre entrega de sillas de ruedas
. 16 de noviembre presentación de obra de erte case de la eJltura. l7 de noviembre presentación libro auditorio Miguel H¡dalgoo 20 de noviembre lzar bandeará
o 22 de noviembre comisión giros restringidos

Agradezco la atención a la pres€nte, quedando a sus órden€s.

'2023' Año der Bicertonario der Nacim¡ento der Estado L¡br€ y soberano de Jar¡3co,,

Atentaménte

i,ARIA DE LA ASU G LEZ REYNOSO

En todo er mes brindamos atención a ra c¡udadanía, se real¡zaron estudios
soc¡o€conóm¡cos, recibimos y entregEmos medicamentos, ra venta de p¡ntura, impermeabirizanta y
solares €tc

REGIOORA DESARROLLO SOCIAL

v
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JALOSTOTITLAN
GOBIERNO MUNICIPAL
COÑSTEUYENOO EL FUTUPO
2021 - 2024

Jalostotitlán, Jal. 28 da d¡c¡embrs dal 2023
A3unto: Relación de Activ¡dades

realizadaS en el mes de d¡ciembrr €n la
D¡r€cción de De3arrollo Social

L¡c. Aldo Alberto Ramírez Gonzálcz
Titular de la Unidad de Transperencia
Presente:

Por medio de la presente le envió uñ cord¡al saludo deseándole éxito en sus funciones,
aprovechando la ocasión para hacor de su conoc¡mienlo las adividades realizadas en mi dirección
durante el mes de diciembre 2023

En todo e¡ mes brindamos atencón a la ciudadanía, se realizaron estudios
socioeconómicos, recibimos y entregamos medicamentos, la venta de pintura, impermeabilizante y
solares etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

"2023, Año del Bicentenari
T^?Btqs#§sFdo Ubré y Soberano de Jatisco,,

o

.o
o
(.)

@

E
n
oq
c

a
o

o

3;;

ñc
Ef

o
a
o
Á
o
o

GOÉrE!¡{O r,{ u¡ ¡clpa!

MARIA DE
IAL

v

. 0l de dic¡embre. Comisión de Gobsrnación.

. 08 de dbembre. Cabildo.
o 13 de diciembre. Junta d€ Coplademún.
o 15 de diciembre- Cabildo.
. 18 d€ dic¡embre. Posada Navideña Desanollo Social.
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CONSÍ RIJYENOO ET FUTIJRO
2021 - 2024

Jalostoütlán, Jel. I de febrero d€l 2024
Asunto: Relación de Actividades

realizsdaa an el mes de enero en la
Dirccción de Désarollo Soe¡al

L¡c. Aldo Albérto Ramírez González
Titular de la Unidad de Transpar6ncia
Presento:

Por medio de Ia presente le envió un cordial saludo desoándole éxito en sus funciones,
aprovechando la ocasión para hacer de su conocimiento las act¡vidades realizadas en mi d¡rección
durante el mes de enero 2024

. 04 de enero cabildo.

. 05 de en€ro Comisión de Gobemación.

. 12 de enero Junta a la C¡udad de Guadala¡ara al progrema Jalisco am¡gable

. 30 de enero Junta comisión de adquisic¡ones.

En todo el mes br¡ndamos atención a la ciudadanía, se réalizaron estudios
socioeconómicos, rec¡bimos y entrégamos medicamenlos, lá venta de p¡ntura, ¡mpermeabilizante y
solares elc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.

Atentamonte

1fY4"
uARrA DE r-elsuftclbi GoNzALu REyNoso

REGIDORA DESARROLLO SOCIAL
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Jalostot¡tlán, Jal. 29 de febrero det 2024
Asunto: Relac¡ón de Act¡vidades

realizadas en el mes de febrero en la
D¡récción de Desarrollo Soc¡al

L¡c, Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la Unidad de Transparencia
Presente:

Por medio de la presente Ie envió un cord¡al saludo deseándole éxito en sus funciones,
aprovechando la ocas¡ón para hacer de su conocim¡ento las act¡v¡dades realizadas en m¡ d¡rección
durante el mes de febrero 2024

o 01 de febrero ses¡ón de Cabildo.
. 22 de febrero Certif¡cación Jal¡sco Amigable.
. 24 de febrero lzemiento de Bandera.
o 29 de septiembre sesión de Cab¡ldo.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanfa, se realizaron estudios soc¡oeconómicos,
rec¡bimos y entregamos med¡camentos, la venta de pintura, ¡mpermeabilizante y solare,s etc.

Agradezco la atención a la presente, quedando a sus órdenes.
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Jalostotitlán, Jal. 5 de abr¡l del 202¿
Asunto: Relación d6 Act¡vidadés

realizadas en el mos de mar¿o en la
Dirección de Desañollo Socisl

L¡c. Aldo Albcrto Ramírcz Goruálcz
Titular de la Unldad de Tranaparenc¡a
Presente:

Por medio de la presente le envió un cord¡al saludo deseándole éxito en sus func¡ones,
aprovechando la ocá§ión para hacer de su conocimienlo las adiv¡dades real¡zadas en mi dirección
durante el mes de mez]o 2024

. 4 de mazo. Cabildo.

. 7 de marzo Exposic¡ón Pictórica Panoramas

. I de mazo Desayuno día de la Mu,er.

. 12 de mazo Giros reslringidos.

. 14 de marzo Comisión ds Gobemación.
¡ l9 de marzo Junta de Ciudades Hermanas.
. 21 de mar¿o Cab¡ldo.
. 22 de marzo Desf¡le de Primavera.

En todo el mes brindamos atención a la ciudadanía, se real¡zaron estudios soc¡oeconomicos,
rec¡bimos y entregsmos medicamentos, ra venra de pintura, ¡mp€rmeabir¿ante y sorares etc.

Agradezco la atenc¡ón a la pressnto, quedando a sus órdenes.

Atentamente

María de ¡a unc lez Reynoso
Soc¡al
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Reg¡dora de Oesanollo

coazález Hermos¡llo 64
CP 47120 Ja lostot itlá n, f,a lisco
T 4St 746 4500
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L¡c. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la Un¡dad de Transparenc¡a
Presente:

conzález Hermosillo 64
cP 47120 J a lostot¡tlá n, J a l¡sco

f 431 716 450l)

Pormediodelapresenteleenvióuncordialsaludodeseándoleéxitoensusfunciones,
aprovechandolaocasiÓnparahacerdesuconoc¡mientolasact¡VidadesrealizadasenmidirecciÓn
durante el mes de abril 2024

¡ 4 de abril. Sesión de Cabildo.
. 13 de abril. Encuentro Reg¡onal de Poesía'

. 18 de abril. SesiÓn de Cabildo.

. 20 de abril. PresentaciÓn del Libro

. 23 de abril. CelebraciÓn dfa mund¡al del L¡bro

Jalostot¡tlán, Jal. 30 de abril del 2024
Asunto: Relación de Act¡vidades

realizadas en el mes de abrilen la
D¡recc¡ón de Desarrollo Soc¡al
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En todo el mes brindamos atenciÓn a la ciudadanf a. Se fealizaron estud¡oS Socioeconóm¡cos,

recibimos y entregamos medicamentos, la venta de pintura, impermeabilizante y solare,s etc

Agradezco la atenc¡ón a la presente, quedando a sus órdenes'

3 0 ABR 202t
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Atentamente

Mar¡a de la Asu ión González Reynosoc
Regidora de Desarrollo Social
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Conzá lez Hermosillo 64
CP 47120 fa lostotitlán, J a l¡sco

f 4u't 746 4SOO

Lic. Aldo Alberto Ramírez González
Titular de la Unidad de Transparencia
Presente:

Por medio de la presente le envió un cord¡al saludo deseándole éx¡to en sus funciones,
aprovechando la ocasión para hacer de su conoc¡miento las act¡v¡dades realizadas en m¡ d¡recc¡ón
durante el mes de mayo 2024

. 2 de mayo. Ses¡ón de Cabildo.
o 16 de mayo. Ses¡ón de Cab¡ldo.
o 17 de mayo. Festejo dla del Maestro
o 29 de mayo. Sesión de Cab¡ldo.
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En todo el mes brindamos atenc¡ón a la c¡udadanfa, se realizaron estudios soc¡oeconómicos,
rec¡b¡mos y entregamos medicamentos, ra venta de pintura, impermeab¡rizante y sorares, etc.

Agradezco la atenc¡ón a la presente, quedando a sus órdenes.

Regidora de Oesarrollo Social
Marla de la Asunción González

Jalostot¡tlán, Jal. 29 de mayo det 2024
Asunto: Rslación de Activ¡dades

real¡zadas en el mes de mayo en la
D¡recc¡ón de Desarrollo Soc¡al


